

「北加州中文學校聯合會」 2025第二次教學研討會

#教室裡的魔法方程式

北加州中文學校聯合會

活動時間：2025-01-12

從幾個月前便已展開〈第二次教學研討會〉的籌備事務，「聯合會」教育組團隊在娜亞會長的帶領下，細心安排每個環節，確保活動能順利進行。從主題設定到講師邀請，再到場地安排和設備準備，所有同仁都各司其職，默契十足。研討會的主題「教室裡的魔法方程式」，特邀四位講師分享教學經驗，包括：陳姍良老師、陳奕婷老師、龍瑞蘭老師、以及謝明暉老師，希望能為舊金山灣區的老師們帶來實用的教學技巧和靈感。此外，也安排外籍青年團分享自學秘笈。期望提供跨文化視角，給老師們帶來啟發。活動另一亮點是提供免費托兒服務，讓與會老師們能夠無後顧之憂地參加研討會。

一月十二日活動當天早晨，「金山灣區文教中心」逐漸熱鬧起來。與會老師陸續到場，現場的聯合會同仁有條不紊地進行報到工作。十點鐘一到，主持人以生動有趣的開場為研討會揭開序幕，隨後由灣區著名講師陳姍良老師開啟了講座環節。陳老師深入淺出地分享了如何有效激勵學生的策略，引發在場教師們的熱烈反響與思考。隨後，陳奕婷老師以活潑的方式展示如何讓低年級中文課堂變得有趣。講座間互動熱烈，與會者紛紛記下重點，並在休息時與講師交流討論。

午餐時分，與會者得以在輕鬆的氛圍中用餐與交流。活動組為大家準備了豐盛的自助餐點，並組成打菜大隊，照顧所有與會者的胃與心。

午餐結束，由儒教中心主任莊雅淑致詞，展開下午的活動。她感謝所有校長和老師們在假日中參與此次研討會，並提到教育是跨越文化的重要橋樑。她還介紹了僑委會即將舉辦的英語服務營，強調了文化交流和語言學習的重要性，鼓勵教師們推薦學生參加。

下午的課程中，龍瑞蘭老師介紹了如何營造積極的課堂氛圍，謝明暉老師則帶領大家探索漢字教學的創意方式。參與者全程聚精會神，對這些教學概念與方法充滿興趣。最後，活動在一片感謝中圓滿落幕。此次教學研討會不僅為教師們提供了寶貴的教學靈感，也促進了教育社群的交流。

聯合會資訊團隊同心協力，確保了教研會音控與簡報的順利播放；總務組、攝影組及團隊捕捉了活動中許多動人時刻；文化老師團隊和TA們，悉心照顧著參加老師們的孩子，並給予有趣精彩的文化課程和手作活動。這場教學研討會能夠順利進行，圓滿閉幕，是聯合會同仁們無私付出、共同努力的成果。

2026/1/31 上午 07:33:20

「北加州中文學校聯合會」 2025第二次教學研討會

#教室裡的魔法方程式

北加州中文學校聯合會

活動時間：2025-01-12



認真學習中的中文教師們(一)

2026/1/31 上午 07:33:20

「北加州中文學校聯合會」 2025第二次教學研討會

#教室裡的魔法方程式

北加州中文學校聯合會

活動時間：2025-01-12



課程裡隱藏的亮點-兩位全程講中文的來賓

2026/1/31 上午 07:33:20

「北加州中文學校聯合會」 2025第二次教學研討會

#教室裡的魔法方程式

北加州中文學校聯合會

活動時間：2025-01-12



認真學習中的中文教師們(二)

2026/1/31 上午 07:33:20

「北加州中文學校聯合會」 2025第二次教學研討會

#教室裡的魔法方程式

北加州中文學校聯合會

活動時間：2025-01-12



金山灣區僑教中心莊雅淑主任蒞臨



全體學員合影